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┌ Про  забезпечення права на освіту  

дітей з особливими освітніми потре- 

бами в закладах дошкільної і загаль- 

ної середньої освіти Довгинцівського  

району 

 

Заслухавши доповідь начальника відділу освіти Лопатнюка О.М., з 

питання забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами 

в закладах дошкільної і загальної середньої освіти Довгинцівського району, 

виконком районної в місті ради відзначає, що відділом освіти, закладами 

дошкільної і загальної середньої освіти проводиться цілеспрямована                              

і послідовна робота, спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти дітей з особливими освітніми потребами.  

У 2017 році в районі проживає 13822 дитини віком до 18 років, з них 

дошкільного віку – 3850, шкільного – 9972. Вади психофізичного розвитку 

мають 2185дітей (692 – дошкільного віку, 1493 - шкільного), що становить 16% 

від загальної кількості дітей. Існуюча мережа закладів освіти у повній мірі 

відповідає вимогам щодо територіальної доступності для здобуття освіти цією 

категорією дітей на всіх рівнях освіти з урахуванням індивідуальних потреб, 

можливостей, здібностей та інтересів. У всіх закладах загальної середньої 

освіти забезпечується рівний доступ до якісної освіти шляхом організації, за 

наявності відповідного контингенту учнів, індивідуального та інклюзивного 

навчання.  

У поточному 2017/2018 навчальному році відкрито 36 спеціальних груп у 

закладах дошкільної освіти (   ) і 17 спеціальних класів у закладах загальної 

середньої освіти (   ). Крім того, організовано навчання за індивідуальною 

формою для 45 учнів, з яких 26 – діти з інвалідністю.  Спеціальні групи та 

класи функціонують у спеціально створених умовах (однорідний контингент 

учнів та вихованців, зменшена наповнюваність класів і груп, спеціальні 

навчальні плани, якими визначено години на корекційно-розвиткову роботу, 

адаптовані підручники, вчителі відповідної кваліфікації) і забезпечують 

соціальну адаптацію, подальшу інтеграцію в суспільство дітей з особливими 

освітніми потребами. З державного та міського бюджетів на ці потреби 

щомісяця використовується 917 745,0 грн. 
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З метою виявлення дітей з вадами фізичного та (або) розумового розвитку 

дошкільного і шкільного віку, у тому числі з інвалідністю, здійснення їх обліку 

за освітніми потребами з урахуванням видів порушень, забезпечення 

подальшого психолого-педагогічного супроводу, надання консультативної 

допомоги батькам (особам, які їх замінюють) та методичних рекомендацій 

педагогічним працівникам організовано діяльність районної психолого-медико-

педагогічної консультації. Щороку її спеціалістами проводиться діагностичне 

обстеження близько 200 дітей з різними видами порушень психофізичного 

розвитку, з яких понад 50% – вперше. Протягом останніх років спостерігається 

тенденція збільшення кількості дітей, які потребують корекції фізичного та 

(або) розумового розвитку, мають ознаки ризику виникнення труднощів 

пізнавальної діяльності та поведінки. В районі стабільно високою залишається 

кількість дітей з порушеннями психічного розвитку. 

Значна увага в роботі з дітьми з особливими освітніми потребами 

приділяється забезпеченню психолого-педагогічного, соціального супроводу, 

формуванню освітньо-розвивального середовища. У закладах освіти створено 

умови для якісного проведення корекційних занять з учнями цієї категорії, 

використовується матеріально-технічна база кабінетів практичних психологів, 

соціальних педагогів, логопедичних пунктів. Робота щодо удосконалення 

обладнання цих навчальних приміщень триває постійно. 

Крім того, у другому півріччі 2017 року передбачено субвенцію в сумі 

768 259 грн.  з державного бюджету на надання державної підтримки дітям з 

особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних та інклюзивних 

класах. Ці кошти спрямовується на оплату видатків, необхідних для проведення 

додаткових корекційно-розвивальних занять, придбання спеціальних засобів 

корекції психофізичного розвитку, обладнання, дидактичного матеріалу та 

особливих засобів наочності. Станом на 1 жовтня 2017 року для закладів 

загальної середньої освіти, в яких функціонують спеціальні класи, придбано 

відповідне обладнання, матеріали та наочність на суму 453 936 грн. Решту 

коштів буде освоєно до кінця поточного року. 

Закладами освіти постійно проводиться робота щодо забезпечення 

безперешкодного доступу дітей з особливими освітніми потребами. Пандусами, 

у тому числі переносними, іншими формами архітектурної доступності 

забезпечено всі заклади освіти. Здійснюється співпраця з фаховими 

спеціалістами міських багатопрофільних навчально-реабілітаційних центрів 

«Сузір’я» і «Натхнення», що дає можливість розширити спектр освітніх послуг 

корекційно-реабілітаційної та консультативної допомоги.  

З метою активізації роботи щодо забезпечення прав і можливостей осіб з 

особливими освітніми потребами для здобуття ними освіти з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів, керуючись 

законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної в місті ради 

вирішив: 
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1. Інформацію начальника відділу освіти Лопатнюка О.М. взяти до 

відома. 

 

2. Відділу освіти (Лопатнюк О.М.): 

2.1 проаналізувати перспективи розвитку мережі спеціальних груп і 

класів у закладах дошкільної і загальної середньої освіти – до 01.03.2018; 

2.2 забезпечити ефективне використання коштів державної субвенції на 

додаткові послуги для учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються 

в спеціальних та інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти; 

2.3 проводити роботу щодо створення умов для забезпечення здобуття 

дошкільної і загальної середньої освіти особами з особливими освітніми 

потребами. 

 

3. Керівникам закладів дошкільної і загальної середньої освіти: 

3.1 проаналізувати перспективи розвитку мережі спеціальних груп і 

класів, виходячи з контингенту осіб дошкільного і шкільного віку на 

закріпленій території обслуговування; 

3.2 забезпечити якість освітнього процесу, корекційно-розвиткових 

послуг та консультативної допомоги для здобувачів освіти та їх батьків; 

3.3 організовувати раціональне використання обладнання та матеріалів, 

спрямованих на надання підтримки дітям з особливими освітніми потребами за 

кошти державної субвенції. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти  

(Лопатнюк О.М.), координацію роботи - на заступника голови ради з питань 

діяльності виконавчого органу згідно з розподілом функціональних обов’язків. 

 

 

 
 


